

Bratislavská regionálna dotačná schéma na podporu ŽPaRV 2023

Oblasť podpory 2: Turizmus

P.č.	Číslo žiadosti	Žiadateľ	Názov projektu	Okres žiadateľa	Celkový rozpočet projektu €	Požadovaná dotácia €	Slovné hodnotenie OHK	Navrhovaná suma - Dotačná komisia
1	275	Mesto Pezinok	Sadni na e-bajk a spoznaj náš kraj	Pezinok	30 192 €	15 000 €	Projekt vybudovania solárneho prístrešku s nabíjacou stanicou je v súlade s Konceptiou CR na rozvoj cykloturizmu v BSK. Samotný projekt prispieva k rozvoju tematických ciest Vinohradnícka cesta Malých Karpát, šľachtických rodov Pálffyovci a taktiež podporuje rozvoj oblasti Geoparku Malé Karpaty. Rozpočet projektu spĺňa podmienky primeranosti a miera spolufinancovania je vyššia ako 50%.	15 000 €
2	584	Smart City Solutions	Lodenica splavmoravy	Bratislava IV	13 465 €	10 065 €	Projekt sa zameriava prierezovo na rozvoj cykloturizmu a vodného turizmu. Jeho dopad na tematické cesty v okolí je značný a veľkou mierou prispeje ku skvalitneniu lodenice. Projekt rozšírenia skladových kapacít a oddychového priestoru je v súlade s Konceptiou cestovného ruchu na rozvoj vodného turizmu v spojitosti aj s cykloturizmom. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti vodného toku Morava a samozrejme aj tematických ciest ako Cesta Železnej opony. Projekt má výbornú polohu v spojitosti s okolitými bodmi záujmu a turistickými atrakciami. Pozitívum projektu je realizovanie niekoľkých aktivít.	9 033 €
3	361	Obec Slovenský Grob	Doplnková cyklistická infraštruktúra v Slovenskom Grobe	Pezinok	10 716 €	7 716 €	Projekt je zameraný na rozšírenie doplnkovej cyklistickej infraštruktúry v obci s cieľom zvýšiť atraktivitu cykloturizmu pre obyvateľov a návštevníkov a súčasne cyklo dopravy pre deti navštevujúce základnú školu. Súčasťou projektu je aj realizácia vodozádržných opatrení dažďovej vody zo strechy prístrešku, čím projekt prispieva aj k zmierneniu negatívnych dopadov zmeny klímy. Prínosom projektu z hľadiska atraktívnosti je spojitosť s cyklotrasami ako napr. Slovenský Grob-Malý raj alebo Slovenský Grob-Viničné. Rozpočet projektu je vypracovaný korektne, na základe projektovej dokumentácie.	7 608 €
4	601	Vodácky klub Dunajčik	Vytvorenie zóny pre verejnosť vo vodáckom klube Dunajčik	Bratislava V	19 660 €	14 500 €	Projekt adresne reaguje na koncept rozvoja vodnej a vodáckej turistiky. Keďže lokáciou je zasadený do Bratislavy, miera využitia výstupov (aj s ohľadom na polohu klubu, zázemia a najmä povedomia) je vysoká. Lokácia je unikátna a vzhľadom na to, že je na trase cyklocesty a zároveň v zásade dostupná v pešej dostupnosti od centra. Pozitívum projektu je aj realizovanie niekoľkých aktivít. Rozpočet projektu spĺňa podmienky primeranosti.	14 500 €
5	629	Mesto Svätý Jur (OVM)	Oddychová cyklistická infraštruktúra v meste Svätý Jur	Pezinok	44 844 €	15 000 €	Predmetom žiadosti je dobudovanie cykloturistickej infraštruktúry v meste Svätý Jur. Žiadosť spĺňa všetky požiadavky výzvy, avšak vzhľadom na lokalizáciu investície je navrhnutá dotácia znížená. Projekt je situovaný vo väčšej vzdialenosti od bodov záujmu a tematických ciest a plní skôr lokálny charakter pre obyvateľov mesta.	13 500 €
6	242	Perenecké ONÉ	Revitalizácia náučných cykloturistických trás v katastri obce Pernek	Malacky	7 550 €	5 649 €	Kvalitne spracovaná žiadosť v súlade s Konceptiou rozvoja cestovného ruchu. Aktivity sú oprávnené a dobre odôvodnené. Cieľom projektu je doplnenie cyklistickej infraštruktúry na už existujúcom cyklochodníku o náučno-informačné tabule, altánky a turistické sedenia so stolom. Umiestenie mobiliáru bude na lokalite, ktorá slúži ako nástupné miesto na hlavný hrebeň Malých Karpát- Cestu hrdinov SNP, resp. Štefánikovu cyklo magistrálu. Využitie a revitalizácia cyklotrasy preto bude mať vysoký dopad na návštevníkov.	5 649 €

7	225	Mesto Modra	Výmena prístrešku a doplnenie cyklistickej infraštruktúry v Modre - Harmónii	Pezinok	15 111 €	11 000 €	Uvedený projekt rozhodne prispieva k zabezpečeniu cykloturistiky - altánok+ stojany na bicykle patria k základnej výbave. Hoci ide o klasické (neinovatívne) vyhotovenie, navrhované riešenie je maximálne funkčné a účelné. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti Geopark Malé Karpaty a taktiež k rozvoju tematických ciest Sv. Cyrila a Metoda, Vinohradníckej cesty Malých Karpát. Poloha projektu v Modranskom lesoparku sa spája s veľkým počtom turistických atrakcií v okolí. Rozpočet projektu spĺňa podmienky primeranosti.	11 000 €
8	836	Obec Boldog	Oddychová zóna Boldog	Senec	19 597 €	14 670 €	Projekt realizácie oddychovej zóny v obci Boldog s doplnením prvkov drobnej infraštruktúry je v súlade s rozvojom cykloturizmu v Bratislavskom kraji. Projekt podporuje rozvoj Slnečných jazier, ktoré sa nachádzajú v tesnej blízkosti s priamym prepojením na existujúce cyklotrasy Senec-Reca a tiež Boldog. Projekt prispieva k rozvoju cykloturizmu a zároveň aj rozvoju vodnej plochy na území Podunajska. Projekt je prepojený s okolitými bodmi záujmu, ako napríklad Senecké jazerá. Dotácia je znížená o neoprávnenú položku - člny (3 362€)	11 185 €
9	528	Telocvičná jednota SOKOL Gajary	Modernizácia a rozšírenie prístaviska na rieke Morave	Malacky	16 450 €	12 300 €	Projekt plne zapadá do koncepcie rozvoja vodnej turistiky a zvyšovania atraktivity. Je tu potenciál na prepojenie cyklo turizmu a vodáckeho turizmu. Samotný projekt podporuje rozvoj oblasti vodného toku Morava a spadá do územia tematickej cesty Železnej opony. Obcou Gajary prechádza významná cyklotrasa Eurovelo 13, ktorá prispieva k rozvoju aj cykloturizmu. Pozitívum projektu je realizovanie viacerých aktivít. V rámci výzvy je neoprávnenou aktivitou nákup vybavenia (plastové kanoe) - dotácie je znížená o túto čiastku.	10 800 €
10	604	Obec Rohožník	Pumptrack Rohožník	Malacky	35 589 €	15 000 €	Predmetom projektu je vybudovanie pumptrackovej dráhy. Súčasťou je aj osadenie mobiliáru a výsadba zelene. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti Geopark Malé Karpaty a zároveň v tesnej blízkosti sa nachádza zástavka vláčka Záhoráčika, ktorý podporuje rozvoj cykloturistických aktivít. Projekt je spojený s ďalšími turistickými atrakciami a bodmi záujmu. Projekt má spolufinancovanie vyše 50% a kompletne spracovanú projektovú dokumentáciu.	15 000 €
11	793	Obec Rovinka (OVM)	Rozvoj cykloturistickej infraštruktúry v Rovinke	Senec	20 336 €	14 972 €	Projekt rozvoja cykloturistickej infraštruktúry v Rovinke je v súlade s Koncepciou cestovného ruchu a leží priamo na cyklotrase vedúcej až do Hamuliakova. V tesnej blízkosti samotného projektu sa nachádza niekoľko bodov záujmu (jazero Rovinka, križovanie dvoch cyklotrás, kostol Najsvätejšej Trojice, CHKO Dunajské Luhy). Veľké pozitívum projektu je realizovanie väčšieho počtu aktivít. Navrhovaný projekt môže byť atraktívny pre obyvateľov obce, okolitých obcí, ale i cykloturistov	12 100 €
12	830	OBEČNÝ ÚRAD MALINOVO	Rozvoj cykloturistickej infraštruktúry v Malinove II	Senec	10 562 €	7 548 €	Projekt sa nachádza v tesnej blízkosti toku Malý Dunaj a prispieva k zvýšeniu kvality cykloturistickej infraštruktúry. Prepája aktivity osadenie cyklostojanov a cyklonabíjacej stanice a výmeny strechy prístrešku. Osadením stojanov pre bicykle a elektrobicykle bude upravené zázemie pre cykloturistov - prístrešok, lavičky, stôl a zároveň bude upravené okolie.	7 524 €
13	562	Splavma s.r.o.	Rozvoj vodáckeho turizmu, Nová Dedinka	Senec	16 102 €	11 619 €	Projekt významne prispieva k rozvoju tematickej cesty vodného toku Malý Dunaj a zatriktívňuje ju. Výdavky projektu spĺňajú podmienku hospodárnosti a efektívnosti, zodpovedajú obvyklým cenám v danom priestore a čase. Pozitívum projektu je realizácia viacerých aktivít.	9 750 €
14	48	ATC RUDAVA OZ	Podsadové stany pre voda+cyklo	Malacky	19 813 €	14 813 €	Revitalizácia a vybavenie autokempu bude prínosom pre cyklo a vodáckych turistov. Prispeje k zvýšeniu kvality poskytovaných služieb a komfortu pre návštevníkov. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti rieky Morava ale aj rekreačnej oblasti Rudava. Obcou Malé Leváre prechádza významná cyklotrasa Eurovelo 13 a spadá do územia tematickej cesty Železnej opony. Pozitívum projektu je realizovanie viacerých aktivít.	11 750 €

15	461	Správa cestovného ruchu Senec s. r. o.	Obnova cykloturistickej zastávky Päťka - Východná zóna Slniečnych jazier	Senec	30 412 €	15 000 €	Projekt je v súlade s koncepciou rozvoja cestovného ruchu do roku 2030, podporuje rozvoj aktívneho aj odpočinkového turizmu budovaním doplnkovej infraštruktúry (sociálne zariadenia). Projekt prispieva k rozvoju vodnej plochy Slniečné jazera a nadväzuje na veľké množstvo turistických atrakcií a bodov záujmu v okolí. Projekt vytvára lepšie podmienky pre rozvoj cykloturizmu a vodného turizmu	14 000 €
16	372	Obec Doľany	Vytvorenie cyklo-turistického oddychového priestoru	Pezinok	14 588 €	10 940 €	Projekt vytvorenia cykloturistického priestoru s doplnkovou infraštruktúrou a nabíjacou stanicou je v súlade s rozvojom cykloturizmu v Bratislavskom kraji a leží priamo na Vinohradníckej cyklotrase, okolie obce je vo všeobecnosti vyhľadávaným miestom pre cykloturistov. Samotný projekt prispieva k rozvoju tematických ciest. Rozpočet je primeraný, z pohľadu účelnosti by bolo pre obec prínosom doplniť označenie nabíjacej stanice na zvýšenie povedomia.	10 000 €
17	188	Mestská časť Bratislava-Rača	Vybudovanie odpočívadla pre cykloturistiku na Dopravnej ul., Bratislava-Rača	Bratislava III	30 788 €	15 000 €	Projekt rozvoja cyklistickej infraštruktúry je predpokladom moderných a udržateľných miest, ako je tomu aj v prípade tohto projektu. Predmetom žiadosti je vybudovanie cykloodpočívadla na Dopravnej ulici v Rači. Lokalita je vhodná na zrealizovanie navrhnujkej aktivity a je v súlade s koncepciou rozvoja cestovného ruchu, avšak vykazuje nízku spojitost s okolitými bodmi záujmu. Navrhovaná dotácia je preto znížená.	10 000 €
18	155	Obec Kaplna	Vybudovanie nabíjacej staníc pre e-bicykle.	Senec	6 918 €	5 188 €	Predmetom žiadosti je dobudovanie cyklistickej infraštruktúry, osadenie nabíjacej stanice pre e-bicykle, odpadkového koša a lavičky. Projekt je prínosom k tematickej ceste Vinohradnícka cesta Malých Karpát (obec je členom Združenia Malokarpatská vínná cesta). Navrhnutá dotácia je znížená z dôvodu nezrovnalostí v rozpočte.	4 500 €
19	409	Mesto Stupava	Cyklo-turistická infraštruktúra v Stupave	Malacky	31 461 €	15 000 €	Projekt je jednoznačne definovaný a zahŕňa osadenie 3 kusov elektronických informačných tabúl s pripojením na internet a 10 kusov cyklostojanov v miestach, kde sa cyklotrasy prechádzajúce mestom križujú. Rozpočet projektu vychádza z cenovej ponuky a spoluúčasť mesta na financovaní presahuje 50%. Projekt prispieva k rozvoju turizmu v širšom okolí mesta Stupava prostredníctvom poskytovania informácií o tematických cestách, bodoch záujmu a sieti cyklotrás v okolí mesta. Umiestnením cyklostojanov sa doplní cykloinfraštruktúra na území mesta.	13 500 €
20	101	Spolok ochrancov vody Octopus	Plastové viacúčelové modulárne mólo	Bratislava IV	16 044 €	10 000 €	Žiadateľ v rámci projektu vybuduje mobilný pontón na jazere Veľký Draždiak, ktorý bude slúžiť na kotvenie lodí na konci pontóna, nakoľko je vstup do vody na väčšiu vzdialenosť plytký. Žiadateľ popísal viaceré prínosy tohto riešenia, či už to je pre kotvenie vodných plavidiel, podporu záchranej služby či edukačné účely.	8 500 €
21	239	Obec Most pri Bratislave	Skvalitnenie cyklo dopravy v Moste pri Bratislave	Senec	7 720 €	5 404 €	Projekt je v súlade s koncepciou rozvoja cestovného ruchu do roku 2030, podporuje rozvoj aktívneho turizmu budovaním doplnkovej infraštruktúry (solárne lampy, servisný stojan) v kombinácii s výsadbou zelene. Projekt podporuje zlepšenie podmienok pre rozvoj cykloturizmu. Dotknutá cyklotrasa sa napája na Dunajskú cyklistickú cestu, ktorá je súčasťou Eurovelo 6. Dotknutá cyklotrasa avšak slúži primárne obyvateľom obce na dopravu medzi časťami obce. Výška dotácie je znížená, nakoľko ide primárne o cyklo dopravnú trasu.	4 500 €
22	323	Základná škola s materskou školou	Bicyklom za vedomosťami	Malacky	9 218 €	6 914 €	Napriek tomu, že projekt má najmä lokálny dopad pre potreby základnej školy, pozitívne ovplyvní aj cestovný ruch. Výška spolufinancovania je v nevyhnutnom minime. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti Geopark Malé Karpaty a zároveň obcou Kuchyňa prechádza významná Malokarpatská cyklo magistrála. V tesnej blízkosti samotného projektu sa nachádza niekoľko bodov záujmu pre turistov (Camping park, bobria hrádza, jazero Kuchyňa). Rozpočet projektu zodpovedá realnosti.	5 000 €
23	299	Rusovčan	Pumptrackový areál Rusovce	Bratislava V	31 942 €	15 000 €	Projekt zahŕňa pumptrackový areál v MČ Bratislavy, čiže v súlade s koncepciou rozvoja CR v BSK. Projektom sa vytvorí nová atrakcia v Rusovciach ako turistickej destinácie, avšak prínos projektu bude primárne pre lokálne obyvateľstvo.	6 500 €

24	327	rivertrips s.r.o.	Modernizácia vodáckej a logistickej infraštruktúry	Bratislava IV	12 350 €	8 850 €	Žiadateľ disponuje skúsenosťou v oblasti poskytovania služieb vodného turizmu (vodné športy - splavovanie) a zlepšenie technického vybavenia by jednoznačne prospelo k zatraktívneniu okolia (odkladanie bicyklov, možnosť oddychu na lavičkách) a potenciálu zvýšenia atraktivity a propagácie tejto možnosti - ideálne v kombinácii bicykel - kanoe/lodička. Samotný projekt prispieva k rozvoju oblasti vodného toku Malý Dunaj a v tesnej blízkosti sa nachádza prístavisko Tomášov. Pozitívum projektu je realizovanie niekoľkých aktivít na rozvoj vodného turizmu.	8 175 €
25	721	Mestská časť Bratislava - Záhorská Bystrica	Nabíjacie stanice pre elektrické bicykle	Bratislava IV	11 741 €	8 806 €	Predmetom žiadosti je osadenie troch cyklo-nabíjajúcich staníc, pričom dve z nich budú na solárny zdroj energie. Nabíjacie stanice budú osadené na existujúcich alebo plánovaných cyklotrasách. Cenová ponuka na nabíjacie stanice značne prekračuje cenníkové ceny, preto je návrh dotácie znížený. Spolufinancovanie je presne 25%.	6 000 €
26	743	Obec Gajary	Rozvoj infraštruktúry pre rekreačné aktivity pri jazere Habán	Malacky	20 078 €	15 000 €	Predmetom žiadosti je dovybudovanie infraštruktúry v obci Gajary najmä pre športové aktivity, minoritne pre rozvoj cykloturizmu. Podstatnou aktivitou je vybudovanie outdoorovej fitness zostavy. Takto koncipovaný projekt je v minimálnom súlade s Konceptiou rozvoja cestovného ruchu a preto nie je odporúčaný na podporu.	0 €
27	326	Občianske združenie Naše Zálesíčko	ŽIVÝ MEANDER – Obnova a sprístupnenie biotopu lužného lesa Malého Dunaja - dve malé drevené móla a malá lávka	Senec	18 740 €	14 000 €	Projekt rozvíja aktivity v priestore vodného toku Malý Dunaj o dve lávky a jedno mólo, určené na spoznávanie prírody v lužnom lese. Keďže sa miesto realizácie nachádza v území Natura 2000 - SKUEV0822 Malý Dunaj, potrebný je aj súhlas Orgánu ochrany prírody a krajiny (Rozhodnutie Okresného úradu). Rozsah projektu je aj napriek nevydokladovaniu potrebných listín kvalitne spracovaný a ponúka značný rozvoj turizmu v lokalite Malého Dunaja.	0 €
28	489	Mestské kultúrne a informačné centrum Stupava	Náučný chodník	Malacky	7 280 €	5 200 €	Žiadosť prezentuje zameranie náučného chodníka veľmi všeobecne v dôsledku čoho nie je možné adekvátne posúdiť prínos projektu k rozvoju tematických ciest, ale nachádza sa v ich spádovej oblasti. Projekt sa sústreďuje len na 1 aktivitu, ktorou je umiestnenie 18 kusov informačných tabúl.	0 €
29	29	obec Hrubý Šúr	Rozšírenie a modernizácia športoviska pri Hrubošúrskom ramene	Senec	16 596 €	12 444 €	Projekt zahŕňa dobudovanie existujúcej drobnej infraštruktúry pre individuálny šport a rekreáciu pri hrubošúrskom ramene. Navrhovaná aktivita môže byť atraktívna prakticky len pre obyvateľov obce, príp. obyvateľov najbližších obcí Projekt modernizácie existujúceho športoviska pri Hrubošúrskom ramene v obci Hrubý Šúr je len okrajovo v súlade s Konceptiou cestovného ruchu. Projekt podporuje športové aktivity a nie rozvoj vodného turizmu a cykloturizmu, preto nie je odporúčaný na podporu.	0 €
30	508	Sauna Bobor	Sauna Bobor	Bratislava I	45 700 €	15 000 €	Projekt uvažuje o umiestnení sauny a bazény do toku Dunaja na stabilne zakotvenej lodi/pontóne v rámci prvej etapy. Na 2. etapu bazéna je potrebné povolenie od dopravného úradu – divízia vnútrozemskej plavby, ktoré nie je súčasťou príloh od žiadateľa. Projekt je len okrajovo v súlade s výzvou na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka.	0 €
31	837	Poľný kvet, s.r.o.	Zakúpenie sanitárneho kontajnera - Malý Dunaj	Senec	19 576 €	14 650 €	Cieľom projektu je zlepšenie doplnkovej infraštruktúry a zvýšenia atraktivity vodného turizmu na rieke Malý Dunaj prostredníctvom nákupu a osadenie sanitárneho kontajnera v mieste. Nakoľko realizácia projektu by mala byť mimo územia BSK, projekt tak k rozvoju cestovného ruchu na území BSK prispieva len nepriamo.	0 €

32	52	SMT group, s.r.o.	Rozvoj lodenice Splavuj.sk	Bratislava II	20 400 €	15 000 €	Projekt na rozšírenie kapacít a uskladnenie plavidiel je v súlade s rozvojom vodného turizmu v rámci Konceptie cestovného ruchu. Prínosom projektu je rozvoj oblasti vodného toku Malý Dunaj a kvalitnejšiemu poskytovaniu služieb pre verejnosť. Avšak projekt sa zameriava iba na jednu aktivitu vo forme zakúpenia použitých lodných kontajnerov a preto nedosahuje dostatočný počet bodov na podporu.	0 €
33	282	Obec Štefanová	Dažďová záhrada v obci Štefanová.	Pezinok	24 158 €	15 000 €	Projekt kombinuje adaptačné opatrenia so zveladením verejného priestoru a doplnením cykloinfraštruktúry. Väčšina požadovanej sumy sa zameriava na tvorbu kvetinovej lúky a dažďovej záhrady, čo sú síce pekné adaptačné opatrenia, ale nie primárnym zámerom podpory z dotačného mechanizmu. Sumy sa zdajú byť nadcenené.	0 €
34	730	BAJKSLAVA	Karpatské traily - údržba	Bratislava I	8 000 €	6 000 €	Projekt je zameraný na nákup vybavenia pre vykonávanie údržby cyklotrailov v území Malých Karpát. Rozpočtové položky nie sú v súlade s výzvou a preto projekt nie je odporúčaný na podporenie.	0 €
35	269	Obec Pernek	Revitalizácia a zatraktívnenie priestranstva na začiatku Cykloturistického náučného chodníka okolím Perneka	Malacky	20 004 €	14 900 €	Väčšina projektu sa zameriava zveladenie verejného priestranstva, terénnych prác a výsadby cibulovín a medonosných drevín. Sú to síce pekné aktivity, ale nezameriavajú sa na budovanie či modernizáciu cykloturistickej infraštruktúry v zmysle oprávnených aktivít. Účelom projektu je najmä výsadba drevín a cibulovín pri úvodnej časti cyklochodníka. Projekt nespĺňa predmet výzvy, keďže sa jedná viac o zelené opatrenia, ktoré nepatria do výzvy - Turizmus.	0 €
36	376	Obec Tomášov	S bicyklom bezpečne pri vode	Senica	18 664 €	13 950 €	Samotný projekt počíta len s jednou realizovanou aktivitou v podobe oplotenia a s ňou súvisiace práce. Projekt nespĺňa požiadavky výzvy nakoľko priamo neprispieva k rozvoju cykloturizmu alebo vodného turizmu.	0 €
37	630	Mestská časť Bratislava - Podunajské Biskupice	Bezpečná cyklotrasa	Bratislava II	10 186 €	7 640 €	Projekt nie je v súlade s výzvou na podporu ochrany životného prostredia a rozvoja vidieka na rok 2023. Jedinou aktivitou je výsadba zelene pozdĺž oddychovej zóny v mestskej časti Podunajské Biskupice.	0 €
SPOLU								245 074 €